
Хроника

 Опозиција ће изаћи на изборе јер сва истраживања показују да она има одређене
проценте и то није расипање гласова, рекао је посланик Еколошког устанка
Александар Јовановић Ћута. Он истиче да су кључ обарања режима Александра
Вучића председнички избори, те да је убеђен да будући председник Србије неће
бити представник СНС-а.

  

Прошле недеље девет опозиционих странака одржало је састанак чија су тема били
парламентарни избори за које се спекулише да би могли бити одржани на лето, а
наредни би, према речима посланика Александра Јовановић Ћуте, могао бити одржан
већ током ове или следеће седмице. Додаје и да је договорено да изађу на изборе, те да
свако ко хоће да мења овај режим мора да ради на окупљању, због чега је и дошло до
састанка.

  

„Опозиција ће изаћи на те изборе јер сва истраживања показују да она има
одређене проценте. По Ипсосу, који је у фебруару месецу изашао са
истраживањима, то је неких 10 процената. Дакле, то није расипање. Ја само знам да
опозиција која жели да преживи, она мора да се уједини. И ако желимо стварно да
срушимо Вучића, то не важи само за опозицију. Сви морају да се уједине. У ком
формату? Неки кажу у једној колони, што је, наравно, немогуће, с обзиром на то да
студенти не желе да чују за опозицију на тој листи. И то је сасвим у реду. То је
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њихов став“, наводи он.

  

Истиче и да односи између оних који ће учествовати на изборима морају бити јасно
дефинисани, а да то подразумева да нема нападања.

  

Мишљења је и да најслабија тачка Александра Вучића нису парламентарни, него
председнички избори, о којима, како каже, на састанку опозиције није било речи.

  

„Да се разговарало ја не бих учествовао јер мислим да је бесмислено, зато што
мислим да о председничком кандидату, пре свега, треба да одлучи најјачи, а то је
студентска листа. То су студенти који треба да изађу са својим председничким
кандидатом. И мислим да се дебело касни са тим, зато што ми не знамо заправо кад
ће бити председнички избори. Они морају бити до краја марта следеће године, а то
је његова најслабија тачка. И зато сам уверен да их он раздваја од парламентарних
избора. Њему је приоритетан циљ да победи на парламентарним изборима, да би
могао да формира владу, да би могао да настави да врши власт“, објашњава
Јовановић.

  

Објашњавајући зашто је мишљења да је Вучићу најслабија тачка кандидат за
председника, саговорник Н1 каже да не знам кога би могао да кандидује.

  

„Помиње се овај Петров (Владан, председник Уставног суда), гледали смо јуче ону
гротеску од интервјуа. Његова исповест са ћеркицом у рукама – мени је бизарно и
смешно. Дакле, он нема кандидата. Насупрот том кандидату, који год да буде биће слаб,
мора да стоји неко ко је озбиљан, ко има поверење. Да ли је то ректор Ђокић, то је на
студентима да процене. Уколико је то нешто што представља стварно ову озбиљну
причу, да се на месту председника појави неко ко је против овог режима, имаће
апсолутну подршку Еколошког устанка“, каже Јовановић.

  

Председнички избори су, према његовим речима, кључни моменат на коме овај
режим пада.
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„Будући председник Србије неће бити представник СНС-а, у то сам убеђен. А то ко
ће бити представник опозиције, око тога нема калкулације. На крају крајева, ту нема
не знам колико избора. На једној страни имате представника опозиције, на другој
страни имате неког његовог. Ја бих волео да то буде Ана Брнабић. Волео бих да
буде Симо Спасић, на пример, да њега кандидује за председника Србије. Он нема
кога да кандидује. Ако није Александар Вучић тај кандидат, онда његови неће
гласати за тог председничког кандидата. Неће имати подршку. Они су навикли на
своје божанство. То је Александар Вучић. Дакле, тај моменат председничких
избора је кључ. А што се тиче подршке, апсолутна подршка ономе ко буде
кандидат, ја сам сигуран да ће то бити нека јака личност“, истакао је посланик
Александар Јовановић Ћута.

  

(Н1)
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